



吃遍冰城美食回去胖4斤,交到当地朋友相约一起出游

唐山母女俩当了37天冰城“本地人”

□本报记者 王晓

“与其说这是一次旅行,我更觉得它是一场融入哈尔滨的深度体验,你会觉得自己被这座城市的人呵护着、温暖着。”回忆起自己在哈市度过的37天的超长假期,唐山游客刘女士满是不舍与感动。

租房住、乘公交 深度体验“本地人”生活

刘女士是河北省唐山市人,但却是冰城的“常客”。这一次,她于7月20日抵哈,带着5岁的女儿开启了长达37天的深度体验。“当时唐山已经很炎热了,哈尔滨就凉爽得多了。”

来哈之前,刘女士做了很多攻略。“因为住的时间比较长,就想租个房子,也在哈市看了很多景点周边的房子,但最终选择了老城区,就是想体验一下哈尔滨本地人到底是怎么生活的。”安顿好了住处,刘女士带着女儿就开启了“逛吃”模式,而出行方式也非常本地化,都是搭乘公交。“哈尔滨的公交车很便利,乘车体验也非常好。这座城市的人真的是太友善了,由于我是外地来的,没办公交卡,也没开通手机乘车功能,上车后司机师傅一点都不催促我,特别耐心地教我怎么用手机一步步地操作。还有乘客看我迟迟没有坐下都替我着急,说‘你快带孩子坐那儿,我给

你交钱’。有的时候刚上车还没落座,身边的阿姨就会立刻帮我扶住孩子,一句‘孩儿坐我这儿,别捧着’,让我心里感到暖融融的。”刘女士告诉记者,她的女儿甚至还体验了半个月的冰城幼儿园生活,和小朋友们相处得融洽又快活。

吃烧烤、逛早市 在冰城交到朋友很容易

“哈尔滨的地方饮食真的特别对我们娘儿俩胃口,朋友推荐加上网友指点,我去了很多本地人爱去的小馆子。”铁锅炖、道里菜市场、安静街早市、得莫利炖鱼、顾乡夜市、师大夜市、大碗肉、烤串店、杀猪菜……刘女士边品尝边在抖音上分享自己的哈尔滨之旅。“哈尔滨烧烤是我的最爱,在哈这些天至少吃了七八顿,到家后一称重,孩子胖了3斤,家里人都说孩子脸都吃圆了。而我自己也胖了4斤,裤子都瘦了。”

“在哈尔滨多少天能玩透?”

虽然度过了长达37天的假期,但是刘女士和孩子还是觉得没玩够。“我们去了松花江边坐游船,去了洗浴中心和水世界,尤其这里的洗浴文化,真是让人感受到哈尔滨人的自在和松弛,泡个澡还能吃点好吃的,可以躺着休息,可以去儿童乐园玩一玩,太舒坦了。我还发现在哈尔滨交到朋友是非常容易的事,这里的人包容性非常强,有问必答,热心但又有分寸。我们在洗浴中心儿童乐园,短短两个小时就结交了一位‘宝妈’,后来还相约一起出去游玩,孩子们也成了好朋友。我租房的邻居们也很友好,东西多搬进搬出,邻居们都很热情地打招呼。这个城市最神奇的地方,就是让人没有陌生感,很容易融入。我相信这么有人情味、有魅力的城市,一定会发展得越来越好。”

刘女士说,她几次来哈尔滨,一点点小遗憾就是一直没去上冰雪大世界。“不过这个遗憾很快就会填补上,因为今年冬天我还来。”刘女士说。



两期储蓄国债今起发行

票面固定利率分别为2.18%和2.3%

本报讯(实习生 何睿 记者 李佳琪)记者从哈市部分金融机构了解到,2024年第七期储蓄国债(电子式,以下简称第七期国债)和2024年第八期储蓄国债(电子式,以下简称第八期国债)于10日发行。两期储蓄国债产品均为固定利率品种,且票面利率与上个月发行的同期限储蓄国债产品持平。

第七期国债期限为3年,票面年利率2.18%,最大发行额225亿元;第八期国债期限5年,票面

年利率2.3%,最大发行额225亿元。两期国债发行期为2024年9月10日至9月19日,2024年9月10日起息,按年付息,每年9月10日支付利息。其中,第七期国债于2027年9月10日偿还本金并支付最后一年利息,第八期国债于2029年9月10日偿还本金并支付最后一年利息。按照规定,单个人国债二级托管账户购买每期国债不得超过300万元。

对于提前兑取者,从第七期国债和第八期国债发行首日开

始计算,投资者持有两期国债不满6个月的,提前兑取不计付利息,满6个月不满24个月的,按发行利率计息并扣除180天利息,满24个月不满36个月的,按发行利率计息并扣除90天利息;持有第八期国债满36个月不满60个月按发行利率计息并扣除60天利息。

投资者可通过2024—2026年储蓄国债承销团成员营业网点柜台办理第七期国债和第八期国债认购和其他储蓄国债业务。

松花江上“乘风破浪” 英国帆船教练来哈“切磋”

本报讯(本报记者)近日,一段哈尔滨松花江上“五月花”帆船活动的视频,吸引了来自英国、现任香港专职帆船教练詹姆斯的目光。他第一时间踏上飞往哈尔滨的旅程,与哈尔滨的帆船队员进行了一场友谊“切磋”。

8日,松花江上秋高气爽,清风吹拂,平均风力4级。哈尔滨的帆船运动员与詹姆斯一同扬帆江面,展开了一场技艺的切磋与心灵的交流。在航行中,詹姆斯和哈尔滨帆船队员

一起,在松花江上“乘风破浪”。詹姆斯带着他丰富的经验和无畏的精神,与船员们共同经受大自然的考验。

这场两个多小时的交流,不仅是技术的精进,更是一场心灵的洗礼。詹姆斯表示,这是他第一次来哈尔滨,他对哈尔滨的美好印象将终生难忘。“这是一次难以忘怀的帆船之旅,也让我与哈尔滨的船员们成就了一段跨越国界的友谊。期待未来有更多的机会来到这片水域与大家交流。”



“以宣促教”规范电动车骑行

有效遏制闯红灯、逆行、乱穿行等违法行为

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)为进一步提高快递、外卖从业人员交通安全意识,有效遏制电动车、自行车闯红灯、逆行、乱穿行等违法行为,近日,哈尔滨市公安局交警部门创新管理措施,开展系列“以宣促教”交通安全宣传活动。

9日上午,交警道外大队民警来到滨江站周边物流配送中心,聚焦物流配送的电动车、自行车、人力车驾驶群体,在及时制止驾驶人违法行为的同时,还

在现场通过LED宣传车播放精心挑选的典型交通事故案例。这些视频内容真实、画面震撼,直观地展示了交通违法行为的严重后果。

此外,执勤交警还依法取缔了两名在南七道街、滨江街骑行共享单车逆行的驾驶人。交警将两人带到LED宣传车前结合典型案例讲解安全隐患,两人对自己违法危害性有了更深刻的认识,并承诺将积极改正自己的交通违法行为。



新晚报 拍卖/公告
 北京胜鲁国际拍卖有限公司接受委托,于2024年9月18日上午10:00时以网络竞价的形式在中国拍卖行业协会网络平台上公开举行罗北农商银行抵债资产专场拍卖会。本专场拍卖会以标的现状拍卖,标的明细见中拍平台。有意向竞买人请携带身份证原件、复印件三份及保证金办理竞买登记手续。
 标的展示地址及时间:标的物所在地,2024年9月10日-14日
 拍卖时间:2024年9月18日上午10:00时
 竞拍网址:https://paimai.caat123.org.cn/
 联系电话:18004683827、13234995965